

几大征兆惊现！ 苦日子不是空穴来风

阿波罗



中国西南部大城市重庆失业问题严重。图为招聘会上的拥挤现场。

疫情爆发到结束，整整3年，老百姓这3年收入低迷，物价却上涨不少，网友调侃，把那3年称作“苦日子”。

本以为疫情结束，生活重新放开后，“苦日子”就结束了，没成想，新的“苦日子”又接上了，目前社会上有4个明显的征兆，就验证了“苦日子”真的不是空穴来风。

失业大爆发

3年疫情期间，很多小微企业压力陡增，特别是餐饮旅游等实体，房租、人员、成本各方面，受到前所未有挑战，导致破产倒闭。

大企业也没好到哪里去，降薪裁员自保，这间接导致了就业岗位减少，人才挤兑严重，甚至稍微像样点的工作，就出现一岗难求的状态。

如今疫情结束，企业困境虽然有回暖，但并没有完全缓解。很多企业不再大幅度招工，所以，当前就业岗位，还是处于供不应求的状态。

国家统计局数据显示，2023年的失业率，并没有降低，甚至还有增长的趋势。目前高达5.6%，是近年来失业率最高的一年。

考公考编越来越难

近3年，因为很多人意识到，一旦遇到疫情这种情况，铁饭碗才能填饱肚子。所以很多人看重工作的稳定性，考公出现千人争一岗的情况。

年轻人考公成了一个趋势，人数激增，考公也越来越难。预估在2023年底，考公人数将达到巅峰，因为2022年12月考试时，恰逢疫情放开，很多考生带病考试，甚至多人因病弃考，今年会再次加入考公考研大军，报考人数一定相当惊人！

医保改革不利于年轻人

医保关乎每一个人的利益，医保政策应该是让人民生得起病、看得起病。然而前不久医保改革，让单位缴纳的部分，纳入医保基金池，不再返到个人账户。这项改革最受益的是老年人，老年人生病多。但谁的钱都不是大风刮来的，可以说年轻人更苦了。

当下，大家要做到心里有数，日子才过得更明白。

简讯

教育内卷 学历贬值

新唐人

中共在九十年代搞教育产业化，高校年年扩招，导致现在教育内卷也越来越严重。大家学历都提高后带来的现象是，学历贬值，就业严峻！

原本只需本科就能胜任的岗位，开始要研究生，甚至还得211、985。教育部数据显示，2023年毕业生规模预计1158万人，毕业人数激增，就业岗位减少，学历的含金量已大不如前！

日前，北京市教育部门统计，今年北京地区的硕博研究生毕业生人数要超过本科生人数，这可是历史首次，高学历就能轻松就业吗？经济寒冬来袭，没有人能如沐春风。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com